定积分自测题

一．单选题（每小题2分，共20分）
1.定积分
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4．下列定积分中，值不为零的是（   ）
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5．设函数
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6.下列广义积分收敛的是（   ）.

A.
[image: image27.wmf]ò

+¥

1

cos

xdx

       B.
[image: image28.wmf]ò

+¥

1

ln

xdx

      C.
[image: image29.wmf]ò

+¥

1

3

1

dx

x

     D.
[image: image30.wmf]ò

+¥

1

dx

e

x


7．
[image: image31.wmf]=

ò

dx

x

2

1

1

（      ）.   
Ａ．2           Ｂ．
[image: image32.wmf]x

ln

         Ｃ．
[image: image33.wmf]2

ln

         Ｄ．不存在

8.由定积分的几何意义可得
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 二、填空题（每小题2分，共20分）

1.由定积分的几何意义，
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2.设函数
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5.定积分
[image: image52.wmf]ò

-

p

p

dx

x

2

=        .  

6. 
[image: image53.wmf]ò

-

+

1

2

3

dx

x

=        .   

7. 
[image: image54.wmf]ò

2

1

2

1

dx

x

=           . 
8. 
[image: image55.wmf]ò

1

0

dx

xe

x

=          .

 9. 
[image: image56.wmf]dx

x

ò

-

2

0

)

1

(

=        . 

10. 
[image: image57.wmf]dx

x

x

)

(

2

2

3

+

ò

-

=        .   
三．计算定积分（每小题5分，共50分）
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四、应用题(10分)
求由曲线
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